

Titlu/ Acronim	Terapia logopedică în procesele de comunicare TLPC
Descriere generală	<p><i>Misiunea</i> programului de master se concretizează într-un ansamblu de funcții și servicii profesional-academice. În esență, acestea sunt: Servicii profesional-didactice, servicii științifice, servicii de consultanță și consiliere, servicii cultural-educative, servicii de cooperare academică – profesională, formarea de abilități de cercetare în domeniul limbajului și comunicării, a impactului acestor tulburări asupra personalității și comportamentului</p> <p>Obiective :</p> <ul style="list-style-type: none"> - formarea competențelor necesare pentru exercitarea activităților logopedice și de terapie ocupațională - formarea la cele mai înalte standarde a abilităților fundamentale necesare pentru terapia tulburărilor de limbaj și comunicare- pentru ocuparea unor posturi în instituțiile de stat și private - instrumentarea și/sau aprofundarea cunoașterii unor tehnici psihoterapeutice - susținerea optimizării procesului de învățământ special prin intervenții educațional-terapeutice și prin programe compensator-recuperatorii - aderarea la sistemul standardelor internaționale privind consilierea și supervizarea practicienilor în domeniul terapiei limbajului și a terapiei ocupaționale - inițierea și susținerea parteneriatelor între sistemul universitar și instituțiile școlare, asociațiile profesionale și științifice de profil, centrele și cabinetele logopedice, în scopul realizării relației și unității dintre aspectul informativ și cel formativ al studiilor masterale, precum și în scopul ceării unor deschideri spre piața muncii pentru absolvenții acestui master - accentuarea caracterului practic-aplicativ și formativ al studiilor masterale
Curriculum	<u><i>Plan de învățământ</i></u>
Profesori	<p>Prof. univ. dr. Florin Emil Verza (Directorul programului) Prof. univ. dr. emerit Emil Verza Prof. univ. dr. emerit Doru Vlad Popovici Conf. univ. dr. Marilena Bratu Conf. univ. dr. Cristian Buică-Belciu Conf. univ. dr. Mariana Popa Conf. univ. dr. Roxana Urea Conf. univ. dr. Maria Neagoe Lect. univ. dr. Viorel Agheană Lect. univ. dr. Valentina Vartic Asist. univ. dr. Loredana Pătrășcoiu Asist. univ. dr. Aneta Feldman</p>
Parteneri	<p>Parteneriatele cu membrii altor colective universitare (atât din țară cât și din străinătate), ca și cu profesioniști din instituții de învățământ preuniversitar ori centre și cabinete logopedice, devin surse nu numai de colaborări reciproc avantajoase, dar și de stimulare a interesului pentru cercetare și aplicații de factură transdisciplinară. Pentru buna desfășurare a activității în cadrul acestui program de studii masterale am dezvoltat numeroase parteneriate cu diferite categorii de instituții dintre care amintim: centre logopedice interșcolare, școli speciale pentru copii cu dizabilități intelectuale și senzoriale (Școala specială pentru elevi cu dizabilități intelectuale „Constantin</p>

	Păunescu”, Școala specială pentru elevi cu dizabilități intelectuale „Sf. Nicolae”, Școala specială pentru elevi cu dizabilități auditive „Sf. Maria” etc.), centre de plasament, ONG-uri etc.
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	<p>Unul dintre elementele cheie de definire a programului propus este deschiderea sa către mai multe domenii profesionale. Cursurile propuse, diverse, flexibile, deschise contribuie la acest impact crescut al programului de master în mai multe medii.</p> <p>Debușeele profesionale ale absolvenților includ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - instituții preșcolare și școlare din învățământul special, de masă și instituții de masă cu copii cu CES integrați - centrele logopedice interșcolare - cabinete private - centre de plasament - centre de reabilitare pentru persoane cu nevoi speciale - centre pentru asistarea copilului și a familiei - Centrele de resurse - Aplicarea programelor de terapie a limbajului în after-school <p>Calificări</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Logoped (cod COR: 226603) 2. Terapeut ocupațional (Cod COR: 263419) 3. Asistent de cercetare în psihopedagogie specială (Cod COR 263418)
Testimoniale absolvenți	<p>Marinela Vasile (Director al Școlii speciale nr. 11 „Constantin Păunescu” din București)</p> <p>La debutul în profesia de logoped am căutat un program de formare care să completeze formarea inițială dobândită în timpul facultății cu noțiuni aprofundate din sfera dezvoltării și reeducării limbajului. Am ales programul de studiu Terapie logopedică în procesele de comunicare datorită prestigiului Facultății de Psihologie și Științe ale Educației în general, precum și al colectivului de cadre didactice universitare pe care am avut onoarea să-i audiez, în particular. Acest program de studiu are un plan de învățământ cuprinzător, dar în același timp aplicat, care pune accent pe dobândirea competențelor specifice necesare unui specialist în terapia tulburărilor de limbaj, de la identificarea și evaluarea tulburărilor de limbaj până la elaborarea unui program complex de intervenție terapeutică, adaptat nevoilor fiecărui client. Mulțumesc membrilor Departamentului de Psihopedagogie Specială pentru disponibilitatea acestora și sprijinul nemijlocit acordat pe parcursul programului, dar extinse și în afara acestuia, în cadrul frecventelor colaborări profesionale pe care le-am avut de-a lungul anilor.</p> <p>Lavinia Neacșu (logoped)</p> <p>Am parcurs între anii 2008-2010 programul de studii de master Terapie Logopedică în Procesele de Comunicare în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București. Practic, am fost prima generație absolventă a acestui program masteral cu durata de 2 ani. Îl recomand deoarece oferă cursuri ce aprofundează problematica comunicării și limbajului pentru diferite categorii de persoane cu sau fără dizabilități. Informația propusă în acest program precum și componenta practică ce o însoțește, dar mai ales corpul profesoral care susține și îndrumă masteranzii sunt de o înaltă calitate</p>

	<p>educațională oferind o bază solidă oricărui absolvent ce își dorește să profeseze în domeniu.</p> <p>Calotă Ruxandra (profesor psihopedagogie specială)</p> <p>Nevoia de perfecționare mi-a călăuzit pașii către masterul de Terapie logopedică în procesele de comunicare, în speranța dobândirii unor cunoștințe și deprinderi care să mă ajute în activitatea cu elevii cu dizabilități. Acum, la finalul cursurilor, pot spune însă că mi-au fost depășite toate așteptările, descoperind aici un program complex, care acoperă toate nevoile de formare ale unui logoped aspirant, de la crearea de instrumente personalizate de evaluare a limbajului și utilizarea unor tehnici eficiente de practică logopedică până la consilierea psihopedagogică a beneficiarilor. Și, nu în ultimul rând, am descoperit telepractica logopedică și terapia logopedică asistată de calculator înainte ca acestea să devină o practică obișnuită, o necesitate chiar, în contextul pandemiei. Mulțumesc colectivului dedicat și competent de profesori care ne-au îndrumat pe tot parcursul programului de studiu și colegilor care au constituit un adevărat grup de suport, o comunitate profesională activă și generoasă din care sunt mândră că fac parte.</p>
Testimonial coordonator de program	<p>Prof. univ. dr. Florin Verza</p> <p>Acest program de studii a fost acreditat în anul 2008 și a fost primul program de master pe această temă la nivel național bucurându-se de un real succes. În cursul ultimilor ani, masteranzii noștri au beneficiat de informație de ultimă oră privind cele mai noi abordări metodologice și inovații tehnologice în terapia tulburărilor de limbaj și de comunicare, dar și de îndrumare practică în cadrul unor activități de intervenție logopedică atât la copiii din învățământul de masă, cât și la cei din învățământul special. De asemenea, noțiunile teoretice și cunoștințele practice de logopedie au fost puse în contextul mai larg al procesului de intervenție, recuperare și compensare. Astfel, prin perfecționare continuă și atenție permanentă acordată optimizării procesului didactic, masteranzii noștri reușesc să fie competitivi pe piața muncii și, de asemenea, să rămână activi în planul dezvoltării profesionale continue.</p>
Persoană de contact	<p><i>Coordonatorul programului – adresă de e-mail</i></p> <p>Prof. univ. dr. Florin Verza florin.verza@fpse.unibuc.ro</p>